



## **В г. Городце вынесен приговор жителю Чкаловского района, признанному виновным в убийстве, совершенном из-за женщины**

Собранные Городецким МСО СК по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему Сергею Шевчуку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 13 октября 2010 года ранее судимый наркозависимый злоумышленник, находясь в гостях в квартире дома 11 «а» по ул. Коммунальной в г. Городце распивал спиртное со своим знакомым и его гражданской женой. В ходе конфликта, возникшем на почве притязаний гостя к женщине, злоумышленник не нашел других аргументов, кроме как кухонный нож, которым он и совершил убийство потерпевшего.

В ходе следствия и в суде Шевчук не признавался в совершенном преступлении, однако его вина была полностью доказана и приговором суда ему назначено наказание в виде 15 лет 3 месяцев лишения свободы.

26 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/778098>